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Klíč

1.

1. Martin Opitz (2,C)

2. Schäferroman (3, B)

3.Staatsroman (1, D)

4. Schelmenroman (5, E)

5. Andreas Gryphius (4 ,A)

2.

1. Weil sie als Christin ablehnt, den Schach von Persien zu heiraten.

2. Ja, z.B. Horribilicribrifax, Absurda Comica und Herr Peter Sequentz.

3. In einer schönen Landschaft mit einer idealisierten Natur (z.B. das Grass ist immer grün)

4. Er ist immer sehr ähnlich. Hier treten Schäfer und Schäferinnen, die sich in sich  töricht verlieben und verschiedene Abendteuer erleben. Später siegt aber die Weisheit und der Paar trennt sich, um das seelische Gleichgewicht zurück zu erlangen. 
5. Martin Opitz.

6. Dass sich die deutsche Dichtung nicht nach den griechischen und lateinischen Vorbildern richten sollte, sondern natürlich und verständlich sein sollte.
7. Pest.

8. Er spielte sich immer in der obersten Gesellschaft ab.

9. Während des Dreißigjährigen Krieges.

10. Der Kontrast zwischen Simplexes (der Name des Haupthelds) Sehnsucht nach Frieden und der Schilderung der blutigen Kampfszenen und wilden Abenteuern, in die er gerät.
3.

1. Katharina lehnte den Schach von Persien ab.

2. König Karl war tapfer vor seiner Hinrichtung.

3. In Schäferdichtung treten Schäfer auf.

4. Sie erleben verschiedene Abendteuer.

5. Martin Opitz stammte aus Schlesien.

6. Er starb an Pest.

7. Der Staatsroman wird auch höfisch genannt.

8. Seine Helden stellten Idealtypen dar.

9. Der Schelm stammt aus niedrigen gesellschaftlichen Schichten.  

10. Im Roman werden blutige Kampfszenen geschildert.

